

Вчера Наталье Гундаревой дарили апельсины и плюшевых мишек

Наши корреспонденты отправились в подмосковный санаторий «Валуево», чтобы узнать, как народ поздравлял с днем рождения любимую актрису

- Мама, я подала тете Наталье апельсин? А она будет дуть свечки на толте? А что ей подарили влады? - трехлетний карапуз шлепает с ярким апельсином к Наталье Георгиевне. Малыш еще не знает, что это не просто «тетя Наташа», а всенародно любимая актриса. Он просто видит, что она хорошая. И что сегодня она - виновница праздничной суматохи.

...У Натальи Георгиевны ежeminутно звонит телефон,

родные, друзья, коллеги желают ей долгих лет и всяческих благ. «Спасибо, дорогие, спасибо!» - говорит она очередному собеседнику. «Забайкальский военный округ к вам с пламенным приветом», - отставной вояка, вытянувшись в струнку перед актрисой и браво шелкнув каблуками, по привычке «козырнул». От волнения мужчина не заметил, что держит в правой руке апельсин, оставшийся после обеденного десерта. Так с

апельсином под всеобщий смех и «козырял».

В среду Гундареву поздравляли и деятели науки - в санатории отдыхают преподаватели МГИМО, МГУ, Института дружбы народов. Около столовой собрался местный «женсовет» - отдыхающие санатория купили Наталье Георгиевне громадного плюшевого медведя и корзину цветов. Решают, когда подарить - после дневного консилиума или перед ужином? На вопрос: почему именно медведь? - активистки возмутились: «Наталья Георгиевна сохранила детскую доброту! Не кофеварку же ей на праздник детства после второго рождения дарить!»

- Мамоchка, я видела ее - настоящая фея! - восторженно кричит по телефону юное создание. - Она меня в артистки благословила!

Лена играет в студенческом театре в Костроме, в Москве проездом. Сомневалась: ехать в санаторий или нет, а потом решилаcя. И вот подарила актрисе букет нежных роз.

- Я от волнения дрожала - думала, прогонит. Наш режиссер сказал, если я встречу с Гундаревой, то обязательно поступлю через год в «Шуку». Получилось! Она меня по руке погладила и сказала: «Все, деточка, получится». Обязательно останусь до открытия сезона - вдруг она сможет прийти на премьеру!

Вчера актриса выглядела замечательно - безупречный макияж, аккуратная прическа, светло-кофейный кардиган, шарфик в тон и изящные туфельки. Со стороны казалось, будто случайно заехала с мужем, актером Михаилом Филипповым, сюда, в санаторий, и вот прогуливается в парке. Михаил Иванович нежно держит жену под руку, а она что-то говорит, улыбаясь...

Мы не стали тревожить актрису - ей и без этого от журналистов досталось. Лишь посетили в церкви свечку. За здоровье... Мы вас любим!

Виктория АНТОНОВА.

Трогательная забота мужа помогла Гундаревой встать на ноги.



Фото Анатолия ЖДАНОВА.

Конец Провода - 2002 - 19авг - СБ